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Matematikai médszerek a fizikdban
8. Feladatlap

8.1 feladat: Alkalmazva a Fourier-transzformaciét az z° y(z) = 0 disztribticié egyenletre

(n=1,2,...) bizonyitsuk be, hogy az egyenlet iltalinos megoldésa
= co8(x)+ 1 60(E) + ..+ camy 80D(a).

Hasznaljuk ki, hogy az y(™) = ¢ egyenlet altaldnos megolddsa az y = aq + a1+ ...+ am_gz™m 1
disztribiicid.

8.2 feladat: Hatédrozzuk meg a
AB(r) = —47 p(r)

Poisson egyenlet Green-fiiggvényét a z > 0 {éitérben a

0®

(‘Pz: :O g =
l-=o0 o 9z

=90

z=0

hatérfeltételekkel. (Alkalmazzuk a tiikrozéses médszert!)

8.3 feladat: A kvantummechanikdban a szabad részecskék mozgasegyenlete az tn. “hulldm-
fuggvényre” vonatkozé Schrodinger-egyenlet:

&La‘# /&7' 1
ARSI\ ' P =0
i+ AU =0, ’ﬂ”‘z«v

(Az egyenletben fellépd A konstans értékét most egynek valasztottuk.) Iatdrozzuk meg a szabad

tomegpont retardslt Green-fiiggvényét, amely az

& 1 3+ 2 /g2 > -0 J
(i —/_\> Gory=s(ys)  [1h5g* 7{?) Glys)- 810 Iy

~C?—IEM}‘Qm

egyenletet elégiti ki.

8.4 feladat: A valtozdk szétvalasztdsinak mddszerével oldjuk meg az aldbbi h&vezetési tipusi
feladatokat:

(1) we=duss+t+e',  ufizo=2;
(2) us = upr + € cosz, ttfs=p = cos z.
Itt uy €s uzr a keresett u(z,t) fiiggvény parcidlis derivaltjait jelentik:

Su 8%u
Uy = 57 Uz = @

at’

8.5 feladat: A valtozék szétvilasztidsdnak mddszerével hatdrozzuk meg azt a sikon érielmegzett
u(r, o) fliggvényt, amely harmonikus az egységsugari kér belscjében (azaz Au = 0) és a peremen
kielégiti az uj,—; = f(p) egyenletet, ahol

(1) f(p) = cos? p;
(2) f(p) =sin’p.



